
Ticiwch y gosodiad cywir bob tro.

1.	 Pa frawddeg sy’n gywir?

b.	 Mae mwy o gerddwyr nag o feicwyr yn cael eu lladd bob blwyddyn.

c.	 Mae mwy o gerddwyr nag o feicwyr modur yn cael eu lladd bob blwyddyn.

d.	 Mae llai o feicwyr yn cael eu lladd nag o bobl mewn ceir.

ch. 	 Mae nifer y beicwyr a theithwyr mewn ceir sy’n cael eu lladd yn gyfartal.

2.	 Pam wnaeth y beicwyr orwedd ar y ffordd?

a.	 Roeddent eisiau croesfan newydd.

b.	 Roeddent yn dangos ble cafodd Stephanie Turner ei lladd.

c.	 Roeddent yn protestio.

ch.	 Roeddent eisiau tynnu sylw at y peryglon sy’n wynebu beicwyr.

2.	 Pam mae Beiciau Boris wedi cael eu cyflwyno yn Llundain?

a.	 Er mwyn cael arian ychwanegol i’r ddinas

b.	 Er mwyn i ymwelwyr gael eu defnyddio i fwynhau crwydro’r ddinas

c.	 Er mwyn lleihau llygredd

ch.	 Am nad oes gorsafoedd petrol a disel yno

3.	 Beth mae Mathew Roberts wedi ei wneud i geisio sicrhau ei fod yn ddiogel?

a.	 Canu cloch ei feic yn aml

b.	 Teithio ar y llwybrau beicio

c.	 Tynnu stumiau amharchus

ch.	 Prynu dillad fflworesent a goleuadau

5.	 Pam mae peth o’r bai am y damweiniau ar y beicwyr yn ôl Marged Morris?

a.	 Maen nhw’n goddiweddyd ar yr ochr chwith.

b.	 Maen nhw’n ddiamynedd.

c.	 Maen nhw’n rhegi.

ch.	 Maen nhw’n gyrru’n rhy gyflym .

Beth ydy’r ateb cywir?
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